
ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 65º (sexagésima quinta) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (05/03/2026) às 20h45, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 

Santos, 1º Secretária, Andréia Alves Santiago, O 2º Secretário, Elson Fernande Souza, € demais 

vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, José Allysson Bispo dos 

Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza € Rogério Santos da Silva. Sendo todas as 

presenças registradas no painel eletrônico. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta à 

presente sessão. EXPEDIENTE — O 
senhor Presidente saudou ao primeiro secretário que fizesse a leitura 

da ata da 63º (sexagésima terceira) sessão, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Não havendo matérias no expediente, a palavra foi concedida a vereadora Andréia 

Alves Santiago fez um pronunciamento de agradecimento € união, destacando o apoio da vereadora 

Luana e do vereador Allysson. Reafirmou seu compromisso com O interesse coletivo e apresentou um 

balanço de ações na área da saúde, incluindo convênios com clínicas particulares para exames € 

atendimentos especializados, além do acesso ao Hospital Universitário e ao Hospital do Amor. Esclareceu 

dúvidas sobre marcação de consultas, relatou resultados de seu trabalho e agradeceu o apoio de lideranças 

e agentes públicos. Ao final, Andréia reafirmou sua disposição para continuar atuando politicamente € 

mencionou novas ações em preparação. O vereador Claudécio Conceição de Oliveira informou que 

buscou sementes junto à Endagro para pequenos produtores, mas à quantidade atual é insuficiente, com 

expectativa de novo lote. Comunicou ainda ações com à Energisa para reparar riscos em postes no 

povoado Beija-Flor, ressaltando que alguns reparos já foram feitos, mas há pontos que exigem atenção 

preventiva. Mencionou também contatos com responsáveis por serviços do castramóvel, destacando o 

bom atendimento. Finalizou com uma homenagem às vereadoras € servidoras pelo Dia Internacional da 

Mulher. A vereadora Luana Gregório de Souza convidou a população a participar da Corrida São José, 

em 15 de março, e do novenário da Igreja Católica em homenagem ão padrociro, iniciado em 9 de março. 

Destacou a importância da participação popular nas festividades religiosas e comunitárias e estendeu o 

convite a todos. Não havendo mais oradores no Expediente, O Presidente passou para a Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA - Em segunda discussão e votação: Projeto de Lei nº 02/2026 - Aprovado por 07 

(sete) votos a favor e 01 (uma) abstenção. EXPLICAÇÃO PESSOAL - O vereador José Alysson 

Bispo expressou preocupação com críticas a parlamentares que fazem encaminhamentos de saúde. 

Defendeu respeito entre agentes públicos, a liberdade de cada vereador conduzir seu mandato e a 

divulgação das ações nas redes sociais. Ressaltou a necessidade de mais harmonia na política local, foco 

em resultados para a população e independência de pensamento. Reafirmou seu compromisso com o 

interesse público e recebeu apoio de outros parlamentares. O vereador Klebson dos Santos Costa, 

expressou solidariedade ao vereador Allysson e refletiu sobre as pressões enfrentadas por parlamentares, 

ressaltando a complexidade da vida pública. Abordou a situação da saúde no município, destacando que a 

atuação dos vereadores evidencia carências no atendimento público. Pediu que a gestão municipal e a 

Secretaria de Saúde revejam as demandas, especialmente cirurgias e exames, € citou um caso resolvido 

após sua intervenção, defendendo a legitimidade e necessidade da cobrança do Legislativo. O presidente 

Edson, respondeu a críticas sobre a saúde municipal, reconhecendo dificuldades, mas refutando a ideia de 

descaso. Destacou o funcionamento da clínica local, o transporte de pacientes para outros centros € 

parcerias institucionais, ressaltando limitações comuns à rede pública. O vereador Allysson esclareceu 

que suas críticas não se dirigiam à Secretaria de Transportes nem aos motoristas. Edson também 

mencionou a ampliação da frota da saúde e de outras secretarias como avanço administrativo, destacando 

que críticas e pressões afetam situação e oposição na dinâmica política. A vereadora Luana Gregório de 

Souza, em tom sereno e reflexivo, afirmou que prefere não reagir impulsivamente às situações, 

valorizando o tempo e a justiça dos acontecimentos. Reforçou a importância do cuidado ao se referir às 

pessoas, especialmente às parlamentares, € ressaltou que cada questão tem seu momento adequado para 

resposta e esclarecimento. Finalizou reafirmando seu estilo de atuação, pautado pela tranquilidade, 

observação e confiança de que o tempo resolve cada questão de forma adequada. O vereador Rogério 

Santos da Silva agradeceu a Deus, ao Governo do Estado, ao secretário da Agricultura, ao presidente da 

Endagro e a E Ad políticas pela entrega de sementes de milho a pequenos produtores, incluindo a 
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Associação do Beija-Flor de Cima e relatou ter acompanhado a liberação das sementes em Boquim. 

Destacou que críticas e frustrações atingem tanto a situação quanto a oposição, ressaltando que a vida 

pública envolve tensões. Rogério encerrou homenageando as mulheres do município. Ao final da 

Explicação Pessoal, o presidente Edson afirmou que seu objetivo cra expor sua visão sobre a 

administração municipal, e não se sentir contrariado pelo debate. Destacou sua experiência como opositor 

cobrando melhorias, especialmente na saúde da mulher, reafirmou confiança na atual gestão e em seu 

grupo político, elogiou a atuação das secretarias e destacou que o município possui relações institucionais 

e políticas que têm gerado resultados. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente 

declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 05 de março de 2026. 
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